

## Styrelsemöte – Norrberga samfällighet – Sturefors

6 september 2022 kl 19:00


Plats: Samfällighetslokalen

### Närvarande:

Anna Holm, Adam Nordenjack, Martin Lönn, Helena Liljegren, Ronny Haag,  
Niklas Österberg, Anders Ribbert, Iva söderström, Kim Högberg

1. Mötet öppnas
2. Dagordningen godkändes  
Till mötets ordförande valdes: Niklas Österberg  
Till mötets sekreterare valdes: Kim Högberg
3. Till mötets justerare valdes: Anna Holm
4. Genomgång av föregående protokoll
5. Två nya gungställningar och två stycken gungor finns i Samfällighetsgaraget. Vi kommer att sätta upp dessa på städdagen och önskar att så många som möjligt kan hjälpa till.
6. Laddstolpsgruppen diskuterar just nu två olika förslag som kommer finnas för presentation i Samfällighetslokalen under städdagen. Mer information kommer.
7. Under höststället kommer man kunna besöka lokalen för att få information om läget gällande garagen. Det kommer även gå att ställa frågor till styrelsen om vilka tankar som finns inför årsmötet kring detta. Lämna gärna egna synpunkter och tips. Mer information kommer.
8. Styrelsen vill upplysa om att det råder parkeringsförbud i vårt område och på samfällighetens vägar. Detta medför att det inte heller går att ladda sin bil utanför sitt hus och med detta ha sin bil på Samfällighetens mark. Vägarna ska vara fria för utryckningsfordon. Vi får inte heller ladda våra bilar i garagen. Elanläggningen är inte dimensionerad för det och dessutom så betalar vi alla för den el som används i garagen. Gå gärna med i laddgruppen för att hjälpa till med förslag hur vi ska ordna med laddstolpar i samfälligheten.
9. Styrelsen har fått in offerter av företag som kan brandsäkra vindarna. Egna infolappar kommer att skickas ut om offert och information. Det är frivilligt att använda sig utav det företag styrelsen informerar om, men om vi är flera som går ihop så kommer det förmodligen att synas på prislappen.
10. Den 9/10 klockan 10:00 ska vi klippa träden för att lastbilen med container ska kunna ta sig in till höststället. Vi uppskattar att så många kommer och hjälper till. Dels så går det fortare och det blev redan mycket mindre att göra på städdagen.
11. Den 15/10 klockan 09:00 startar höststädningen. Ansvarig gruppleddare informerar om vad som behövs göras. Grupp 2 städar lokalen. Är det något ni saknar till städdagen, säg till er gruppleddare.
12. Vattenavläsningen kommer igen att ske både digitalt och i pappersform där man kan välja. Se till att lämna in det i tid. Papper kommer att komma ut inom kort.
13. Nästa styrelsemöte 3 oktober klockan 19:00

  
Ordförande Niklas Österberg

  
Sekreterare Kim Högberg

  
Justerare Anna Holm